

## Новый год с фондом «Старость в радость»

Накануне Нового года и дети, и взрослые ждут волшебства и надеются, что самые заветные желания непременно сбудутся. Каждый из нас может оказаться волшебником и подарить другому настоящее чудо – поблагодарить за поддержку, предложить помощь или просто позвонить тому, кто дорог. Творить чудеса очень легко, если делать это от чистого сердца.

ГБУ СО КК «Медведовский психоневрологический интернат» получил от благотворительного фонда «Старость в радость» помощь для организации праздничного новогоднего стола. Были закуплены продукты, приготовлены несколько видов салатов, нарезка из колбасных и сырных изделий, сладости и главное блюдо «шашлычок». Красивая сервировка стола, праздничные скатерти, и конечно, шампанское только безалкогольное. Играла новогодняя музыка, шутки, веселье. Все это было приготовлено и организовано сотрудниками интерната Саламатиной И.В., Костюниной Т.Ю., Павленко С.В., Альшаевой В.М., Пуценко В.Т. Макаров М. и Ермаков В.А. пожарили вкусный шашлык. Исполнители ролей Глушко Е.А.-дед Мороз, Болотова Ю.- Снегурочка прекрасно справились со своей ролью.

Человеку, и пожилому особенно, нужен человек. Этот человек – мы с вами. У каждого из наших подопечных есть надежда, пока мы рядом.

Каждое пожертвование – это продукты, лекарства, забота. Это подходящая кровать, удобная коляска, это зубные протезы, а с ними улыбка.

Помогать тем, кто нуждается — это значит самому становиться счастливее.















Было много услышано слов благодарностей от ребят! Вот ради чего мы работаем!

СТАРОСТЬ  
В РАДОСТЬ